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&lt;p&gt;Sistema 4-5, tamb&#233;m conhecido como Sistema 4,5 ou 4/5, &#233; um t

ermo utilizadoO 0 bet365eletr&#244;nica e automa&#231;&#227;0 industrial para se

5i @4E£ referir a um determinado tipo de interface entre um controlador 1&#243;gic

0 programé&#225;vel (PLC) e um sistema de opera&#231;8#227;0 (HMI) ou 5i €4E£ softwa
re de supervis&#227;0. Embora a nomenclatura &quot;Sistema 4-5&quot; n&#227;0 se

ja oficial e possa causar confus&#227;0, &#233; amplamente utilizada0O 0 bet365al

guns 5i @aE£ c&#237;rculos t&#233;cnicos.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;O termo deriva da combina&#231;&#227;0 dos sinais utilizados para repre

sentar as entradas e sa&#237;das anal&#243;gicas0 0 bet365diagramas el&#233;tric

0s e 51,@aEE esquem&#225;ticos, no qual as entradas s&#227;0 representadas pelo n&#
250;mero 4 (uma linha horizontal, um ponto no meio) e as sa&#237;das 5i @aEE pelo n
&#250;mero 5 (uma linha horizontal, dois pontos no meio). A interface Sistema 4-

5, assim, permite a comunica&#231;&#227;0 e a 5i @aE£ interoperabilidade entre o co
ntrolador I&#243;gico program&#225;vel e o sistema de opera&#231;&#227;0 ou soft
ware de supervis&#227;0, permitindo que os operadores monitorem, 5i @AE£ controlem

e ajustem as entradas e sa&#237;das anal&#243;gicas, efetuem o controle de proce

ssos e tenham acesso a informa&#231;&#245;es relevantes0 0 bet3655i,€4E£ tempo real

&lt;/p&gt; &lt;div&gt;
&lt;h2&gt;O que significa probabilidade de 600?&lt;/h2&gt;
&lt;p&gt;A probabilidade &#233; um conceito estat&#237;stico que nos permite pre

ver a ocorr&#234;ncia de um evento ou resultado. No entanto, o termo &quot;proba
bilidade de 600&quot; &#233; um pouco confuso, uma vez que a probabilidade &#233
; geralmente expressa como um valor entre 0 e 1, ou0 0 bet3650 0 bet365 termos p
orcentuais entre 0% e 100%. Portanto, vamos supor que se refira &#224; probabili
dade de um determinado evento ocorrer 600 vezes0 0 bet3650 0 bet365 um determina

do n&#250;mero de tentativas.&It;/p&gt;
&lt;p&gt;Por exemplo, suponha que estejamos jogando uma moeda e queremos saber a

probabilidade de acertar a cara exatamente 600 vezes0 0 bet3650 0 bet365 1000 j
ogadas. Sabendo que a probabilidade de acertar a cara0 0 bet3650 0 bet365 um &#2
50;nico lan&#231;amento &#233; de 0,5 (ou 50%), podemos calcular a probabilidade

desejada usando a seguinte f&#243;rmula:&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;P(X = 600) = C(1000, 600) * (0,5)7600 * (0,5)"400&It;/p&gt;
&lt;p&gt;Onde C(1000, 600) &#233; o coeficiente binomial, que nos diz 0 n&#250;m

ero de formas de escolher 600 jogadas com sucesso (caras)0 0 bet3650 0 bet365 10

00 jogadas.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;Calculando o valor acima, obtemos uma probabilidade de aproximadamente

0,023 ou 2,3%.&lt;/p&at;
&lt;p&gt;Em resumo, a probabilidade de 600 pode ser interpretada como a probabil

idade de um determinado evento ocorrer um certo n&#250;mero de vezes0 0 bet3650



